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IRPA502373 /12 Pulawy, dnia 08.10.2012 .

WYJASNIENIE
TRESCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKOW ZAMOWIENIA

Dotyczy: postepowania o udzielenie zamoéwienia publicznego prowadzonego w ftrybie przetargu
nieograniczonego na wykonanie ustugi p.n.: ,, InZynier Projektu — nadzér nad robotami dla projektu pn.:
»Miedzygminny system wodno-Scieckowy w ramach aglomeracji Pulawy”- wspélfinansowanego
ze §rodkéw Funduszu Spojnosci w ramach Programu Operacyjnego Infrastruktura i Srodowisko

— kontrakt nr 13

W zwiazku z pytaniami Wykonawcéw dotyczacych ww. postgpowania przekazuje ponizej tre$¢ pytan wraz
z odpowiedziami:

Pytanie 1:

Prosze o wyjasnienie czy Wykonawca wybrany do realizacji ushug na: Pomoc Techniczna dla JRP w ramach
Projektu pn.: ,,Miedzygminny system wodno-§ciekowy w ramach Aglomeracji Putawy” bedzie mégt ubiega¢ sig
o0 udzielenie niniejszego zamowienia na ustugi Inzyniera Projektu?

W zakres obowigzkéw Pomocy technicznej dla niniejszego Projektu wchodzi miedzy innymi: uczestniczenie
w przygotowywaniu postepowan przetargowych i ich prowadzeniu, weryfikacja dokumentéw sporzadzanych
przez Inzyniera Kontraktu, opiniowanie zmian proponowanych przez Inzyniera Konfraktu, monitorowanie
dziatan Inzyniera Kontraktu. W zwiazku narzuceniem tego typu obowigzkdw, zachodzi uktad zaleznodci
wykonywanych dziatan wykonawcéw Pomocy technicznej oraz Inzyniera Kontraktu. Dziatania podjete przez
jednag ze stron wymagaja reakcji drugiej strony, a tym samym wykonania wymiernych pracochlonnie
i czasochionnie czynnosci potwierdzonych stosownym dokumentem.

W przypadku jednego i tego samego podmiotu wystepujacego w obu rolach, zmniejszy sie zakres czynnosci do
wykonania (monitorowania samego siebie lub opiniowanie zaproponowanych przez siebie rozwigzan
i wykonanych przez siebie dokumentéw), co tym samym wplynie na uczciwa konkurencje w niniejszym
postepowaniu, stawiajac jednego z wykonawcow ubiegajacych si¢ o udzielenie zamdwienia w uprzywilejowanej
pozycji.

Ponadto Pomoc techniczna jest strona reprezentujaca i doradcza Zamawiajacego, zas Inzynier Kontraktu
zobowiazany jest do bezstronnego i obicktywnego uczestniczenia w procesie inwestycyjnym (pkt. 28 cz. IlI
SIWZ), przez co niemozliwe jest wystepowanie jednego Wykonawey w tych dwoch funkcjach poniewaz
stanowi konflikt interesdw stron.

Odpowiedz:

Postepowanie o udzielenie niniejszego zamdwienia jest prowadzone w trybie przetargu nieograniczonego.

Zgodnie z art. 39 ustawy Prawo zamowien publicznych jest to tryb, w ktérym w odpowiedzi na publiczne
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ogloszenie o zaméwieniu oferty moga sklada¢ wszyscy zainteresowani wykonawcy. Zamawiajacy udzieli
zaméwienia wylacznie wykonawcy wybranemu zgodnie z przepisami tejze ustawy, do czego zobowiazuje go art.
7 ust. 3 ustawy.
Pvtanie 2:
W zakresie dysponowania osobami, ktore beda uczestniczyé w  wykonywaniu zamowienia,
w pkt.9.1.2).b)(7) -Technolog oczyszczania $ciekow, Zamawiajacy postawil m.inn. nastgpujacy warunek:
Uprawnienia budowlane w specjalnosci instalacyjnej w zakresie sieci, instalacji i wrzqdzen cieplnych,
wentylacyjnych, gazowych, wodociggowych i kanalizacyjnych bez ograniczen do projektowania zgodnie z art.
12, art. 12a ust. 1 oraz art. 14 ust. 1 ustawy z dnia 7 lipca 1994 r. Prawo Budowlane (tj. Dz. U. z 2010 r.,
nr 234, poz. 1623 z péin. zm.) lub odpowiadajgce im wazine uprawnienia budowlane do projektowania
w zakresie sieci i instalacji sanitarnych, ktére zostaly wydane na podstawie wczesniej obowigzujgcych
przepiséw lub odpowiadajgce im uprawnienia wydane obywatelom panstw Europejskiego Obszaru
Gospodarczego oraz Konfederacji Szwajcarskiej, z zastrzezeniem art. 12a oraz innych przepisow ustawy Prawo
budowlane oraz ustawy o zasadach uznawania kwalifikacji zawodowych nabytych w paristwach czlonkowskich
Unii Europejskiej d=. U. z 2008 r., Nr 63, poz. 394).
W nawiazaniu do powyzszego zapisu, prosz¢ o wyjasnienie jakiej specjalnosci uprawnien zamawiajacy wymaga
dla uprawnien uzyskanych w latach 1975-1994 na podstawie Rozporzadzenia MGTiOS z dnia 20.02.1975 r.
Rozporzadzenie to dzieli specjalnos¢ instalacyjno-inzynieryjna na odrgbne zakresy, w ktérych wydawane
sa uprawnienia do petienia samodzielnych funkcji technicznych w budownictwie:

a) sieci sanitarnych — obejmujacej sieci wodociagowe, kanalizacyjne, gazowe i cieplne uzbrojenia terenu,

b) instalacji sanitamych — obejmujacej instalacje wodociggowe, kanalizacyjne, gazowe, cieplne

i klimatyzacyjno-wentylacyjne,
¢) ochrony érodowiska — obejmujacej instalacje i urzadzenia stuzace do ochrony przed zanieczyszczeniem
wod, gleby i powietrza atmosferycznego, facznie ze zwigzanymi z nimi konstrukcjami wsporczymi,

d) instalacji elektrycznych (...),

e) urzadzen zabezpieczenia ruchu kolejowego,

f) elektryfikacji linii kolejowych,

g) lotniczych urzadzen naziemnych.
Ponadto  przepisy Rozporzadzenia Ministra  Gospodarki  Teremowej i  Ochrony Srodowiska
z dnia 20 lutego 1975 roku (Dz. U. Nr 8, poz. 46) w § 1 ust. 5 okredlaja jeden z warunkéw ustalania zakresu
nadawanych uprawnien budowlanych: ,,5. Osoby, ktoére odbyly praktyke zawodowa wylacznie w zakresie
waskiej specjalizacji zawodowej, moga wykonywa¢ samodzielnie funkcje techniczne w budownictwie tylko
w zakresie objetym ta specjalizacja”. Zamawiajacy wymaga osoby Technologa oczyszczania Sciekéw, proszg
wiec o potwierdzenie, ze dla uprawnien uzyskanych na podstawie Rozporzadzenia MGTiOS z dnia 20.02.1975 .

wymagania Zamawiajacego speini specjalnos¢ instalacyjno-inzynieryjna w zakresie ochrony srodowiska.

WYV B e 1/ 1 [® AATVIVICRNZNIRE o o
"WODOCIAGI PURBAWSKIE" sp. 2 ©o.0.
24-100 Pulawy, wl. Skowieszyfska 5%, 1l centr, (81) #87 16 55, kel (£1) 887 17 23, fax (81) 887 17 24
veww.mpwik. pulawy.pl, emal sekretarat@mpweikpulawy.pl PELLOSIEEORSTWD
MIF. 716:000-20-23  Regory, 430533587  Nurmer KBS DOOD0D61 28 prowadrony preer Sad Regeoowy Lublini¥uhed w Lublirne FAIR PLAY
£ viedzibg w Bwidaike VI Viydng Gapodercry Krajowegs Rasvbw Sydewege, Kapital zakledowy: 25 043 300,00 28 w caloici oplatany

MIEJSKIE PRZEDSIEBIORSTWO WODOCIAGOW | KANALIZACJI




INFRASTRUKTURA UNIA EUROPEJSKA
| SRODOWISKO FUNDUSZ SPOINOSCI

NARODOWA STRATEGIA SPOINOSCH

Odpowiedz:

Zamawiajacy przed terminem skiadania ofert nie bedzie dokonywa¢ oceny spehienia warunkéw udzialu
W postepowaniu.

Pytanie 3:

Dot. pkt 4 - Prosimy o informacje ile uméw na roboty budowlane ma w planach podpisa¢ Zamawiajacy?
Odpowiedz:

Zamawiajacy planuje zawrze¢ dziewie¢ umdw na wykonanie robot budowlanych.

Pvtanie 4:

Dot. pkt 8 - Czy Wykonawca bedzie zobowiazany do wzigcia udziatlu w procedurze przetargowej na wylonienie
Wykonawcy/6w robét budowlanych? Prosimy o odpowiedz.

Odpowiedz:

Opis przedmiotu zaméwienia nie okreslit obowiazku uczestniczenia Inzyniera w procedurach przetargowych.
Pvtanie 5:

Dot. pkt 8 - Rozumiemy, iz do czasu rozstrzygniecia pierwszego z dziewigciu przetargéw na roboty budowlane
Inzynier nie bedzie zobowiazany podejmowa¢ zadnych czynnosci w zakresie zawartej umowy z Zamawiajacym.
Prosimy o potwierdzenie.

Odpowiedz:

Zgodnie z treécia pkt 8 IDW termin wykonania ustugi liczony bedzie od daty rozstrzygniecia pierwszego
z dziewigciu przetargdéw na roboty budowlane w ramach projektu.

Pytanie 6:

Dot. pkt 9.1. 2) b) ppkt (1) - Zamawiajacy wymaga aby Inzynier Rezydent posiada wyzsze wyksztalcenie
techniczne zwracany uwage, ze Inzynierem Kontraktu jest firma, ktéra deleguje osobe do pehienia ww. funkcji
osobe wskazang w ofercie oraz, ze jest to funkcja administracyjna, nie okreslona w Prawie budowlanym, a wiec
nie wymagajaca posiadania wylacznie wyksztalcenia technicznego. Funkcje Inzyniera Kontraktu moze peni¢
osoba posiadajgca wyksztalcenie wyzZzsze zaroéwno techniczne jak 1 prawnicze lub ekonomiczne.
Z punktu widzenia Inwestora najwazniejszym wymogiem powinno by¢ posiadanie przez wskazane do realizacji
osoby do$wiadczenia w pelieniu roli Inzyniera Rezydenta.

W zwigzku z faktem uzyskania przez Zamawiajacego dofinansowania obowiazuja go nie tylko regulacje
wynikajace z przepiséw prawa krajowego lecz takze podlega on $cistej kontroli pod katem wydatkowania
przyznanych im srodkéw unijnych. W przypadku wykrycia nieprawidtowosci Zamawiajacy musi sie liczy¢
z mozliwoscia utraty czesei lub catosci dofinansowania (tzw. korekty finansowe). Celem przedmiotowych korekt
finansowych jest doprowadzenie do stanu, w ktorym 100% wydatkéw objetych dofinansowaniem bedzie zgodne
z regulacjami krajowymi i wspolnotowymi majacymi zastosowanie dla okreslonego projektu. Wsrod
nieprawidtowosci powodujacych obowiazek natozenia przez instytucje kontrolujaca korekty finansowej jest dla
przyktadu okreslenie w dyskryminacyjny sposdb warunkéw udziatu w postepowaniu oraz kryteriéw oceny ofert,

wiazgce sie z naruszeniem art. 7 ustawy Prawo zaméwien publicznych dotyczacym zasady uczciwej konkurencji
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i rownego traktowania wykonawcoéw. Wysokos¢ korekty finansowe] w przypadku stwierdzenia
nieprawidlowosci w przedmiotowym zakresie wynosi od 5- 25% dofinansowania. Majac na uwadze powyzsze
prosimy o modyfikacje SIWZ.
Odpowiedz:
Zamawiajacy okreslajac opis przedmiot zamoéwienia dostosowal warunki udzialu w postepowaniu do specyfiki
zamoOwienia. Majac na uwadze powyzsze Zamawiajacy nie widzi przestanek do przyjecia prosby wykonawcy.
Zamawiajacy formulujac zapisy SIWZ piszac o do$wiadczeniu: ,,... doswiadczenie zawodowe w kierowaniu
zespotem ludzi, prowadzgcym nadzor nad inwestyciami budowlanymi, w tym doswiadczenie w pelnieniu co
najmniej raz funkcji Inzyniera Rezydenta (inzyniera kontraktu)...” ma oczywiscie na mysli osobe ktdéra pehita
funkcje kierownika zespothu Inzyniera Rezydenta, a nie firme,
Pvytanie 7:
Dot. pkt 9.1. 2) b) ppkt (2) - Rozumiemy, iz Zamawiajacy uzna za spetniajgcg warunki udzialu w postepowaniu
sytuacje gdy Ekspert ds. Rozliczen bedzie posiadal minimum 5-letnie do$wiadczenie w wykonywaniu
obmiar6w, kosztorysow, zestawien kosztow lub weryfikacji obmiaréw, kosztorysow i zestawien i1 w kontroli
kosztow, umiejetnosé rozliczania robot budowlano-konstrukeyjnych, robot sieciowych, robot technologicznych
i robot drogowych. Prosimy o potwierdzenie.
Odpowiedz:
Zamawiajacy nie moze dokonywaé oceny spelnienia przez wykonawce warunkdéw udzialu w postepowaniu
przed terminem zlozenia ofert. Zamawiajacy bedzie wymagal od osoby wskazanej na stanowisko Eksperta
ds. rozliczen, posiadania:

e wyksztalcenia technicznego lub ekonomicznego;

o minimum 5-letniego doswiadczenia w wykonywaniu obmiaréw, kosztoryséw, zestawien kosztow

i w kontroli kosztéw, umiejetnosci rozliczania robot budowlano-konstrukeyjnych, robét sieciowych,
robdt technologicznych i robot drogowych;

Pytanie 8:
Dot. pkt 8 Prosimy o odpowiedZ czy w przypadku wydhizenia sie¢ okresu wykonania robdt budowlanych,
Wykonawcy bedzie przystugiwato dodatkowe wynagrodzenie?
Odpowiedz:
Sposdb rozliczenia w przypadku wystapienia takich okolicznosci zostal okreslony w §4 ust. 9 wzoru umowy
w sprawie zamdwienia publicznego, ktory stanowi czes$é 11 SIWZ,
Pvtanie 9:
Dot. pkt 9.1. 3) a) - Czy Zamawiajacy piszac ,,w kazdym =z ostatnich 3 lat obrotowych”
ma na mys$li lata 2009, 201012011 r. Prosimy o potwierdzenie.
Odpowiedz:
Tak, a jezeli okres dziatalnosci jest krotszy — ten okres.
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Pytanie 10:

Dot. pkt 12 - prosimy o informacje czy Zamawiajacy dopuszcza wniesienie zabezpieczenia nalezytego
wykonania w formie okreslonej w art. 150 ust. 3 i 4 ustawy Prawo zamowien publicznych.

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na mozliwo$¢ wniesienia zabezpieczenia nalezytego wykonania na zasadach
okre$lonych w art, 150 ust. 3 i 4 ustawy Pzp.

Pvtanie 11:

Dot. § 4 ust. 5 - Prosimy o informacj¢ czy Zamawiajacy nie mial na mysli ilorazy wysokosci wynagrodzenia
i ilodci miesigcy trwania Etapu 0.

Odpowiedz:

Tak, Zamawiajacy potwierdza, iz doszto do oczywistej pomytki. W § 4 ust. 5 wzoru umowy Zamawiajacy mial
na mysli iloraz. Zamawiajacy dokona zmiany SIWZ e tym zakresie.

Zmiana nr 1:

W § 4 ust. 5 wzoru umowy jest:

Zamawiajacy, w okresie projektowania (ETAP 0 - dotyczy zadan realizowanych wg. z6ttego FIDIC'a) bedzie
dokonywal miesiecznych ptamosci na rzecz Wykonawcy dla danego zadania w wysokosci wynikajacej
z iloczynu 100% warto$ci wynagrodzenia za Etap 0 dla danego zadania i ilosci miesiecy trwania Etapu 0.”

§ 4 ust. 5 wzoru umowy zmienia si¢ na:

..Zamawiajacy, w okresie projektowania (ETAP 0 - dotyczy zadan realizowanych wg. zottego FIDIC a) bedzie
dokonywal miesiecznych platnosci na rzecz Wykonawcy dla danego zadania w wysokosci wynikajacej
7 ilorazu 100% wartoéci wynagrodzenia za Etap 0 dla danego zadania i ilosci miesigcy trwania Etapu 0.”
Pvytanie 12:

Dot. § 4 ust. 5 - Vide pytanie nr 1 do wzoru umowy.

Odpowiedi:

Patrz, odpowiedz do pytanianr 11.

Pytanie 13:

Dot. § 7 - Czy Zamawiajacy dopuszcza przekazywanie Raportow (do zatwierdzenia) np. w formie PDF, a po ich
akceptacji w ilosci i formie wymaganej w umowie?

Odpowiedz:

Zamawiajacy potwierdza, iz przekazywanie Raportow na etapie ich zatwierdzenia mozliwe jest w formie
elektronicznej w powszechnie stosowanych formatach jak PDF, MS Word.

Pytanie 14:

Dot. § 19 Rozumiemy, ze w przypadku dochodzenia kar umownych od Wykonawcy Zamawiajacy poda

podstawy faktyczne i prawne podjecia takiej decyzji? Prosimy o potwierdzenie.

Odpowiedz:
Tak.
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Pytanie 15:
Dot. § 19 ust. 5 Prosimy o dopisanie mozliwosci odstgpienia od Umowy przez Wykonawce, w nastgpujacych

sytuacjach:

Wykonawca moze, za 30 dniowym wypowiedzeniem dorgczonym Zamawiajacemu rozwigza¢ umowe, jezeli
Zamawiajacy:

a. nie zaptaci Wykonawcy naleznych mu sum po uptywie limitu czasu ustalonego w §9 ust. 1 Wzoru Umowy,

b. wstrzyma postep w realizacji ustug lub jakiejkolwiek jej czeéci na wigcej niz 90 dni z przyczyn nie
okreslonych w umowie, ani nie spowodowanych zwloka Wykonawcy.

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na dopisanie postanowienia zgodnie z trescia proponowana przez Wykonawce.
Pvtanie 16:

Dot. pkt 4.1 ostatni tiret - Zgodnie z zapisami art. 29 ust. 1 ustawy prawo zamoéwieil publicznych prosimy
o informacje jakie ,,wszystkie inne czynnosci i zadania” inzynier bedzie zobowiazany wykonywa¢ w ramach
realizacji zamowienia.

Odpowiedz:

Zamawiajacy zwraca uwage, iz okreSlenie ,wszystkie inne” zostalo okreslone w tym samym punkcie
w odniesieniu do obowiazkéw inzyniera wynikajacych z warunkéw kontraktu FIDIC oraz przepisow
i wytycznych zwiazanych z realizacja zadan wspoifinansowanych przez UE. Zamawiajacy nie bedzie wymagal
wykonywania ustug nie okreslonych we wzorze umowy i warunkach kontraktu FIDIC.

Pytanie 17:

Dot. pkt 4.1 a) in fine - Prosimy o wyjasnienie czy jednym z obowiazkéw Inzyniera bgdzie kontrolowanie
materialéw, urzadzen na etapie ich produkcji?

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie bedzie obligowal Inzyniera do kontroli materiatéw ani urzadzen na etapie produkcji.
Zamawiajacy dokona zmiany SIWZ w tym zakresie.

Zmiana nr 2.

Pkt.4.1. a) (str.13 opisu przedmiotu zamoéwienia — przedostatnie zdanie). Wykres$la si¢ zdanie:

.Wymaga sie ponadto krétkoterminowych inspekcji zwiazanych z przeprowadzeniem nadzoru, kontroli,
pomiaréw i prob: urzadzen, materialow i wykonanych robét podczas procesu produkeji (u Wytwérey).”

Pytanie 18:

Dot. pkt 4.1 ppkt 42 Prosimy o informacj¢ czy Wykonawca bedzie zobowiazany utrzymywa¢ biuro w okresie
zgtaszania wad? Prosimy o odpowiedz.

Odpowiedz:

Zgodnie z pkt 6.3. opisu przedmioty zamowienia, Zamawiajacy bedzie wymagat od Inzyniera utrzymania biura
przez caty okres realizacji w tym okres zglaszania wad. Biuro Inzyniera powinno by¢ dostosowane do biezacych

potrzeb Inzyniera (nie wymaga sig, aby lokalizacja biura byta stata w catym okresie realizacji).
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Pytanie 19:
Dot. pkt 6.3. Rozumiemy, iz Zamawiajacy nie wymaga posiadania biura przez Inzyniera w okresie zglaszania

wad. Prowadzi to do zwiekszenia ceny ofertowej, a zwracamy uwags, iz Zamawiajgcego obowiazuje racjonalne
gospodarowanie $rodkami.
Odpowiedz:
Patrz, odpowiedZ do pytania nr 18.
Pvtanie 20:
Dot. pkt 4.1.2. 51) - Inzynier zwraca uwage, iz Beneficjentem $rodkow jest Zamawiajacy takze Inzynier petni
funkcje doradcza w zakresie kontaktow z NFOSIiGW i rozliczania projektu. Inzynier nie jest strona umowy
o dofinansowanie takze jego dziatalno$é ma ograniczony zakres. Rozumiemy, iz pomoc Inzyniera w zakresie
wykonywania czynnosci odnoénie rozliczania dofinansowania i kontaktow z instytucja dofinansowujaca bedzie
miato chafakter doradczy. Prosimy o potwierdzenie.
Odpowiedz:
Tak.
Pytanie 21:
Rozumiemy, Ze Zamawiajacy posiada pelny i kompletny Program Funkcjonalno-Uzytkowy zgodnie
z Rozporzadzeniem Ministra Infrastruktury z dnia 2 wrzesnia 2004 roku w sprawie szczegélowego zakresu
i formy dokumentacji projektowej, specyfikacji technicznych wykonania i odbioru robét budowlanych oraz
programu funkcjonalno-uzytkowego? Prosimy o potwierdzenie.
Odpowiedz:
Wedlug oceny Zamawiajacego jesteSmy w posiadaniu pelnego i kompletnego Program Funkcjonalno-
Uzytkowego zgodnie z Rozporzadzeniem Ministra Infrastruktury z dnia 2 wrzesnia 2004 roku w sprawie
szczegdlowego zakresu i formy dokumentacji projektowej, specyfikacji technicznych wykonania i odbioru robot
budowlanych oraz programu funkcjonalno-uzytkowego
Pytanie 22:
Prosimy o informacje, czy umowa na roboty budowlane bedzie rozliczana:

a. Wedlug wynagrodzenie ryczattowego?

b. Wedhug wynagrodzenia kosztorysowego?
Jezeli wedlug punktu b. to rozumiemy, ze przedmiary do wypehienia przez Wykonawcg sa zgodne
z Rozporzadzeniem Ministra Infrastruktury z dnia 2 wrzesnia 2004 r.7
Odpowiedz:
Zgodnie z powszechna praktyka inzynierska zamowienia realizowane w systemie zaprojektuj i wybuduj
(zotty FIDIC) rozliczane sa ryczaltowo na zasadach opisanych w warunkach kontraktu. W przypadku robot
zaprojektowanych przez Zamawiajacego (czerwony FIDIC) rozliczane one beda w oparciu o obmiar na zasadach
opisanych w warunkach kontaktu. Bez wzgledu na przyjety schemat realizacji poszczegdlnych zadan wszystkie
dokumenty przetargowe na roboty przygotowane sa zgodnie z Rozporzadzeniem Ministra Infrastruktury z dnia

MIEJ-SKI_E PRZE;DSIEE;IDRSTWO WGDQCIAGGW | KANALIZACJI
*"WODOCEIAGI PULAWSKIE® Sp. 2 ©.0.

24-100 Putawy, wl. Skowieszyhska 51, tel. centr. {81) £87 16 55, tel. (81) 887 17 23, fax (81) 887 17 24

www.mpwik.pulawypl, emal sekretariat@mpwik.pulawy.pl PRELDSHBIGN STWO

MIP 716.000-20-23  Regor: 430533597 Numwer ¥RS: CODDN2E128 prowadrony pree? Sad Resoaowry Lublin-Wichid w Lublinig FA' R PLAY
¢ wedaiby w Srvdnike V1 Wydsal Gopodarcry Kraovega Redetng Sydowego, Kapital zakiadowy, 25043 360,00 2w calolo oplacong




INFRASTRUKTURA UNIA EUROPEJSKA
| SRODOWISKO FUNDUSZ SPOJNOSCI

NARODOWA STRATEGIA SPOJNOSCI

2 wrzesnia 2004 r. w sprawie szczegdtowego zakresu i formy dokumentacji projektowej, specyfikacji
technicznych wykonania i odbioru robét budowlanych oraz programu funkcjonalno- uzytkowego.

Pytanie 23:

Prosimy o informacje czy Zamawiajacy dopuszcza dla racjonalizacji wydatkéw i dbalosci
o finanse potaczenia kilki kontraktow na roboty w jedno zaméwienie na roboty budowlane
w celu uzyskania ekonomii skali i obnizenia kosztow?

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie zaklada zmiany liczby kontraktéw, poniewaz sa one czescia dokumentacji programowej,
na mocy ktérej wydano decyzje o przyznaniu dofinansowania.

Pvtanie 24:

Dot. OPZ 4.1.2 p. 5 — Inzynier ma za zadanie organizowanie badan jakodci w instytutach specjalistycznych,
prosimy o okre$lenie kto ponosi koszt badan?

Odpowiedz:

Koszty badan ponosi Zamawiajacy.

Pytanie 25:

Dot. OPZ 4.1.2 pkt 22 — Zadaniem Inzyniera jest kontrola poprawnego wyznaczania w terenie obiektow
budowlanych przez stluzby geodezyjne, prosimy o potwierdzenie, ze kontrola wytyczen przez Inzyniera polegac
bedzie na egzekwowaniu i nadzorze wykonania wytyczen przez shuizby geodezyjne wykonawcy robot
Odpowiedz:

Tak.

Pvytanie 26:

Dot. OPZ 4.1.2 pkt 35 — Prosimy o potwierdzenie, ze zobowiazanie Inzyniera do usunigcia awarii polega jedynie
na egzekwowaniu tego obowiazku od wykonawcy robét na podstawie uprawnien przypisanych Inzynierowi
w umowie na roboty

Odpowiedz:

Tak.

Pytanie 27:

Dot. OPZ 4.1.2 pkt 42 —Prosimy o potwierdzenie, ze wymaganie catodobowej tacznosci z biurem Inzyniera oraz
specjalistami  dotyczy tacznosci w standardowych godzinach pracy, a poza nimi wylacznie
w sytuacjach awaryjnych.

Odpowiedz:

Tak.
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